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Unikátní výstava "Tutanchamon – jeho hrobka a poklady" představuje od 7.12. v PVA EXPO
PRAHA největší archeologický objev světa očima Howarda Cartera. Návštěvníci nahlédnou
díky rozšířené realitě do starověkého Egypta a prožijí autentické dobrodružství odhalení
Tutanchamonovy hrobky a jeho zlatého pokladu.

Návštěvníci mohou vidět Tutanchamonovy pohřební místnosti přesně ve stavu, v jakém je poprvé
před 102 lety spatřil Howard Carter, když hrobku otevřel. Takový zážitek nenabízí žádné jiné
muzeum na světě. Více než 1000 artefaktů ohromí svou propracovaností a nádherou. Ve faraonově
zlatém pokladu nechybí dokonalá kopie jeho posmrtné masky z ryzího zlata, která váží 11 kilogramů,
ani jeho pozlacené rakve a sarkofágy.

Výstavu představil její odborný garant, Dr. Zahi Hawass, zahájení se ujali moderátoři Lucie
Borhyová a Rey Koranteng. Pojetí výstavy pro širokou veřejnost ocenil známý egyptolog, prof.
Miroslav Bárta. Pozlacené exponáty obdivovala Zlata Adamovská s Petrem Štěpánkem,
zpěvačka Bára Basiková, herečka Tatiana Dyková i reportér Jan Tuna. Na své si přišly milovnice
Egypta – pěvkyně Andrea Kalivodová a Tereza Mátlová, zpěvačka Kamila Nývltová nebo
moderátorky Michaela Dolinová a Štěpánka Duchková. Expozice s dětskou stezkou a
bezplatným audio průvodcem zaujala i děti Lejly Abbasové nebo režiséra Karla Janáka a herečky
Romany Goščíkové.

Výstava přibližuje také historickou epochu, ve které panovník žil. Novinkou je imerzivní část, ve
které návštěvníci prožijí přechod panovníka do posmrtného života. Díky výjimečné spolupráci s
Národním muzeem uvidí lidé i originální, 3000 let staré exponáty z egyptských Théb. Výstava
Tutanchamon – jeho hrobka a poklady, je výsledkem spolupráce mezinárodního týmu vědců,
archeologů, umělců i řemeslníků. Výsledkem je dokonalý obraz starověké civilizace a jejího vládce.

Bezplatný audio průvodce popisuje návštěvníkům dobrodružství objevení Tutanchamonovy hrobky
a detailně popisuje jednotlivé exponáty. Zábavná Dětská stezka pomůže nejmenším návštěvníkům
pochopit život mladičkého faraona v dávném starověku.

TUTANCHAMON – jeho hrobka a poklady

Výstava je otevřena každý den od 9 do 19 hod, o víkendech od 9:30 do 19 hod.

Vstupenky je možné zakoupit na místě nebo na www.tutanchamonpraha.cz.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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